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調査概要
調 査 方 式
調査対象者
実 施 期 間
調 査 実 施

自記式インターネット調査
仙台地域在住の20～60代女性
2018年10月11日～14日
GMOリサーチ株式会社（業務委託）

公益財団法人仙台市産業振興事業団
雇用支援課　名古屋 www.siip.city.sendai.jp022-724-1116

〒980-6107　仙台市青葉区中央一丁目3番1号AER7階 
koyoushien@siip.city.sendai.jp

重視するポイントは”時間”

（公財）仙台市産業振興事業団では、仙台地域在住の20～60代女性611名 を対象に「働き方」についてのアンケート調査を実
施いたしました。主な結果をお知らせいたします（詳細はウェブサイトにて公開中）。ご取材のほどよろしくお願い申し上げます。

仙台市産業振興事業団では、今後も仙台地域の
中小企業のダイバーシティ経営を推進するととも
に、求職者・在職者のキャリア開発支援を充実
させてまいります。

調査の結果、対象者は全般的に自分や家族の時間を重視する傾向にあることがわかりました。なお、在職者に
おいては、「収入」が就業上の悩みの約半分を占めており、転職活動をはじめるきっかけになっています。

お問合せ

希望する働き方はフレックス勤務、時短勤務 理想の働き方は 子育て・家庭との両立

テレワーク

副業

週休3日制

時短勤務

フレックス勤務

残業がない・少ない／定時退社

休みが取りやすい

好きな時に働ける／フレックスタイム制

休みが多い／土日祝が休み

子育て・家庭と両立できる環境

全対象者
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10.3
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会社選択の必須条件は 就業時間帯 求職活動できない理由は 出産、育児、介護

実際の業務内容

収入

休日の形態

就業場所

就業時間帯

何から始めたらいいのか分からない

適当な仕事が見つからなかった

自分の能力に自信がない

体調が万全でない

出産、育児、介護

求職者＆転職希望者 無職求職意向者

72.3 %

60.5

66.4

49.5

58.3

60.7 %

18.8

29.9

10.3

12.0

在 職 者

就業にあたっての もっとも大きな悩みは収入 現在の 職場の満足ポイントは人間関係

労働環境

同僚との人間関係

自身の能力

業務内容

収入

職場が近い／通勤が便利

シフトが自由／時間の融通が利く

収入が多い／ボーナスが出る

休みが取りやすい

人間関係が良好44.5 %
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4.7

5.2

21.6 %

7.4
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5.8

7.0

  ※ なお、転職希望者の転職理由の１位は、
    「収入アップ」で79%と断トツとなっている。

女性  の働き方


